



MUNICIPIO DE SAN JUAN DE SABINAS
AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA SEGUNDO TRIMESTRE 2023

Se anexa CD que contiene el archivo electrónico en formato. Bak que corresponde a la base de datos del sistema SIIF y que incluye dentro del periodo del 01 de Abril al 30 de Junio de 2023 lo siguiente:
A) Respaldo de la información financiera que contiene el sistema de contabilidad que estamos utilizando (SIIF)
B) Respaldo de la información que contiene el sistema de gestión y control de cobro de los ingresos, de acuerdo a la Ley de Ingresos aprobada (SIIF)
C) Respaldo de la información que contienen los sistemas de nóminas que contengan los elementos, fórmulas de cálculo y los pagos efectuados a los trabajadores de la entidad, de acuerdo a la periodicidad (semanal, decenal, quincenal, mensual) y la base acumulada anual (SIIF)
D) Un respaldo de la información que contienen los sistemas de gestión y control de las adquisiciones y de la obra pública (SIIF)
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En el mismo CD anexada anteriormente también contiene el Avance de Gestión Financiera Segundo Trimestre 2023:
A) Archivo digital en formato PDF
B) Presentación formato Word y/o Excel
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Se anexa CD que contiene las conciliaciones bancarias correspondientes al tercer trimestre 2023, las cuáles contiene las caratulas de las conciliaciones, auxiliares de cuentas y estados de cuenta correspondientes, así mismo anexo las caratulas de las conciliaciones impresas.
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